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     Onog istog dana – prvog u tjednu – 

dvojica Isusovih učenika putovala su u selo 

koje se zove Emaus, udaljeno od 

Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu 

međusobno o svemu što se dogodilo.  
 

     I dok su tako razgovarali i raspravljali, 

približi im se Isus i pođe s njima. Ali 

prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim 

očima. On ih upita: »Što to putem 

pretresate među sobom?« 
 

      Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od 

njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti 

jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što 

se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: 

»Što to?«  
 

     Odgovore mu: »Pa ono s Isusom 

Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na 

djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: 

kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši 

predali da bude osuđen na smrt te ga 

razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji 

ima otkupiti Izraela. 
 

     Ali osim svega toga ovo je već treći dan 

što se to dogodilo.  A zbuniše nas i žene 

neke od naših: u praskozorje bijahu na 

grobu, ali nisu našle njegova tijela pa  

dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki 

naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali 

njega ne vidješe.«  

     A on će im: »O bezumni i srca spora da 

vjerujete što god su proroci navijestili! Nije 

li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u 

svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih 

proroka, protumači im što u svim Pismima 

ima o njemu. Uto se približe selu kamo su 

išli, a on kao da htjede dalje. 

      No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer 

zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe 

da ostane s njima. Dok bijaše s njima za 

stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi 

te im davaše. Uto im se otvore oči te ga 

prepoznaše, a on im iščeznu s očiju.  

     Tada rekoše jedan drugome: »Nije li 

gorjelo srce u nama dok nam je putem 

govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti 

se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše 

okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s 

njima.  

     Oni im rekoše: »Doista uskrsnu 

Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni 

pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše 

u lomljenju kruha. 

Riječ Gospodnja. 

Lk 24, 13 - 35 
Prepoznaše ga u lomljenju kruha. 

 

Čitanje svetog evanđelja po Luki 

 



       Što su proroci naviještali o spasenju 

sada je stvarnost - kraljevstvo Božje je 

utemeljeno, počela su "vremena svršetka".    

     Počinje naša pasha, koju ne slavimo 

jednom godišnje nego svaki dan. Putovanje 

u Emaus postaje naša trajna potreba. To je 

put sumnje, razočaranja, kriza. Put traženja 

izlaza ili mirenja sa postojećim. Pomiriti se s 

postojećim znači prestati putovati, stati.  

     Onima koji nastavljaju dobro bi došao 

suputnik, koji zna kamo idemo. Ako takvog 

nema, treba nam dobra zemljopisna karta i 

precizno postavljeni smjerokazi. Možda 

suputnika ne nađemo, ali možemo proučiti 

našu pisanu objavu, čitati Bibliju, možemo 

pozorno slušati nedjeljnu propovijed, 

možemo si dati truda i razumjeti Božju 

poruku i po njoj živjeti, a to su nam vrlo 

precizne auto karte i smjerokazi.  

     "Ti nećeš dopustiti da tvoj svetac 

istrune." Petar navodi psalme koji 

navještaju Kristovo uskrsnuće i ustoličenje. 

Zajedništvo vjernika s Bogom ne prekida 

smrt, nego se ono nastavlja u vječnosti, jer 

Kristovo uskrsnuće temelj je naše nade i 

smisao našeg vjerovanja.  

      Petar nas u svojoj poslanici potiče živjeti 

dostojanstvo poziva, da ono što smo 

krštenjem postali - djeca Božja - to i životom 

potvrđujemo. Kršćani imaju svoju "pashu".  

     Moraju je blagovati opasanim 

"bokovima duha", "budni", svjesni da nisu 

"otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili 

zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, 

nevinoga i neokaljanog Jaganjca."  

     To bogatstvo pisane i vrlo lako dostupne 

objave ne bi trebalo neodgovorno i bahato 

zanemariti, nego što bolje iskoristiti. 

     Dvojica učenika napuštaju Jeruzalem 

zabrinuti i obeshrabreni. Vjerovali su da je 

Isus bio prorok i nadali se da je Onaj koji ima 

"otkupiti Izraela". Ali već su prošla "tri 

dana", kada prema židovskom mišljenju 

smrt konačno pobjeđuje i tijelo je 

prepušteno raspadanju.  

     Put u Emaus simbol je hoda prema 

punini vjere - na početku puta dva zdvojna 

i preplašena čovjeka raspravljaju o 

nedavnim događajima. Iako se priča da je 

grob prazan, ne vjeruju i bit će ukoreni: "O 

bezumni i srca spora vjerovati što su proroci 

navijestili." Treba im pomoć, koja dolazi u 

liku "stranca", suputnika, koji tumači Pisma 

i otkriva njihov istinski smisao. Konačno sve 

postaje jasno u lomljenju kruha, jer stranac 

postaje "vidljiv" po sakramentalnim 

znakovima. Ispunjeni radošću, vraćaju se u 

Jeruzalem i objavljuju Isusovo uskrsnuće.  

     Pisma koja govore što se dogodilo su 

dostupna, nama čak i dostupnija zbog svih 

tehnoloških pomagala novog doba. Ali, čini 

se, da sve modernija i savršenija pomagala 

smetaju na našem putu u Emaus. Sve 

manje vidimo ljude oko sebe, ne 

prihvaćamo našeg nevidljivog suputnika, a 

tako ćemo sve teže pratiti i slijediti Njegove 

zemljopisne karte i smjerokaze. Trebalo bi 

nas to ozbiljno zabrinuti, jer stići u Emaus 

znači spasiti se, spasiti svoju Crkvu, svoj 

Narod.                                                       T. B.  

Razmatranje uz III. uskrsnu nedjelju 



 

 

 

 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki 

radni dan u 8 sati. Nedjeljom u župnoj 

crkvi u 9 i 11 sati; u Čatićima u 9 sati. 

Bjelavići u 12 sati svake nedjelje osim 

mladom nedjeljom. Seoce i Dobrinje svake 

druge nedjelje u 10:30. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
8:00 

†† Niko i Luca i  †† iz ob.   
     Markanović  

UTO 
8:00 

†† Mijo Jurjević, Darko Šapina i 
Ivan Šain  

SRI 
8:00 

†† Ivan, Mara, Mato, Veronika, 
Ljupko i Tomislav Ćorić       

ČET 
8:00 

†† Marijan, Ruža i †† iz ob. 
Ravlija i Jonjić  
 

PET 
8:00 

† Valentin Franjković 
†† Ivo, Jela i Marijan Vukančić 
† Ljuba Vračar 
†† iz ob. Vukančić i Marković   

SUB 
8:00 

††  

NED 9:00: † Jozo Topalović  
11:00: „pro populo“/za narod-    
                          Krizma 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

* Danas je treća uskrsna nedjelja. Mlada je 

nedjelja.  

* Svete mise u iduću nedjelju slavit ćemo u 

redovitim terminima u Kraljevoj Sutjesci, 

Čatićima, Dobrinju i Bjelavićima.  

* U četvrtak je spomendan sv. Juraja. 

* U subotu je blagdan sv. Mara, apostola i 

evanđelista. Tog dana započinjemo s 

proljetnim blagoslovom polja i misama po 

našim grobljima. U subotu je misa i 

blagoslov polja u 11 sati u Kraljevoj Sutjesci 

i u Bjelavićima. 

* Proteklog tjedna u 83. godini života 

preminula je naša župljanka Ana 

Franjičević. Pokopana je u četvrtak na 

groblju u Čatićima. Pokoj vječni daruj joj, 

Gospodine! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)  
Kontakt:  063 616 590 / 032 771 700 -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska 
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